



省委常委会议召开会议

陈刚主持

A02

省政府举行宪法宣誓仪式

吴晓军监誓并讲话

A03

“红色物业”解锁基层治理幸福密码

——关注小区物业服务系列报道之三

A05



市政府举行宪法宣誓仪式

A02

市安委会第八次全体会议召开

A03

2024年西宁市汽车下乡暨消费品以旧换新活动启动

A02

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报电话: 0971-12345 安全生产举报电话: 0971-8230155 消防安全举报电话: 0971-6333599



提升物业服务 用情温暖民心

在细微处下功夫

在细微处下功夫,不断满足群众所需所盼,公共服务才能更有温度。

日前,我市在57处临街公厕周边设置了如厕临停点,增设了145个如厕临时停车位,允许车辆临停15分钟,让驾驶员如厕不再难;设置了24处“雪豹版”便民出行车站,让热点地区打车不再难……

人民城市为人民。这些看似微小的举措,给群众带来更多便利。让城市生活更美好,离不开越来越精细化的公共服务。公共服务更精细,需要深入了解群众诉求。

去年以来,市委扭住突出民生难题,深入研究谋划,坚持以调研开路,以调研破题,聚焦“小切口”服务“大民生”,深入开展研究摸底,找准问题症结,以一项项精准服务、精细管理,为市民排忧解难,把“烦心事”变“舒心事”。

城,所以盛民也。市民对于一座城市的认同感、归属感,不仅在于“楼高不高、路宽不宽”这些“硬杠杠”,还在于“如厕难不难、打车方不方便”这些生活细节。与民便利,则城必兴。得益于一件件便

民事的解决,一个个细微处的完善,于无声处听见城市的友好与温情,才使西宁赢得民心的同时也提升了治理水平,民生服务与城市治理之间形成良性互动,与时偕行。

人民城市,人民至上。温度,在西宁这座城市无所不在,而且,还在不断升温,这不仅仅是一种感受,更是一种力量,推动着西宁不断前行,让人民生活更加美好。(施翔)



有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345



扫码关注